

Аналитическая справка по итогам проведения муниципального этапа краевой научно-практической конференции (номинация «Научный конвент») в рамках краевого молодежного форума «Научно-технический потенциал Сибири»

Муниципальный этап краевой научно-практической конференции (номинация «Научный конвент») в рамках краевого молодежного форума «Научно-технический потенциал Сибири» (далее - конференция) состоялся 9 апреля 2021 г. на базе МБОУ «Пировская средняя школа» по трем направлениям: социально-гуманитарные науки, биолого-химические науки, физико-математические науки. Участниками Конференции стали учащиеся 5-11 классов общеобразовательных учреждений Пировского муниципального округа.

Цель конференции: создание условий для повышения мотивации обучающихся к научно-исследовательской деятельности, выявление и дальнейшее сопровождение талантливых учащихся в научно-исследовательской деятельности, формирование команды школьников Пировского района для участия в краевом молодежном форуме «Научно-технический потенциал Сибири» в номинации «Научный конвент».

На Конференции работало 3 секции. На секции социально-гуманитарные науки (история, краеведение) было представлено 4 исследовательских работы учащихся 5 - 11 классов. Победителями стали Варламова Виктория (1 место), ученица Пировской средней школы (руководитель Ивченко Н.А.), Игнатова Влентина ученица Пировской средней школы (1 место) (руководитель Вишняков С.А.). На секции по направлению физико-математические науки было представлено 4 работы, 1-ое место в своей возрастной категории занял учащийся Пировской средней школы Вебер Виктор (руководитель Вагнер И.С.), 1-ое место в возрастной категории 5-8 классы занял ученик Большекетской средней школы Пахмутов Егор (руководитель Ульянова С.И.). В направлении биолого-химические науки из 3 представленных работ 1,2-ые победные места заняли работы Терешковой Анастасии ученицы Пировской средней школы и Сурова Максима ученика Солоухинской основной школы (руководитель Тимербулатова Г.Ф.).

Работы, занявшие призовые места, с учетом рекомендаций будут доработаны и направлены для участия в краевом отборочном этапе. В этом году из-за позднего срока отправки положения по муниципалитетам организаторами краевого молодежного форума, произошло снижение количества участников, так как действительно в краевом положении были значительные изменения. Предложение к организаторам краевого молодежного форума, отправлять по районам рейтинг результатов, чтобы был стимул у участников и руководителей исследовательских работ.